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                                                        HOLOKAUST NA SLOVENSKU 
                                                        exkurzia Sereď 
 

Dňa 29. novembra 2023 sa uskutočnila historická exkurzia do Serede. Vybraní žiaci z I.ŠA, III.ŠD, IV.ŠA, I.BE a II.A navštívili 

Múzeum holokaustu a mali tak možnosť získať nové informácie ohľadom 2. svetovej vojny a témy holokaustu na Slovensku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhá časť bola zameraná na prednášku ohľadom detských obetí holokaustu. Taktiež naši žiaci 
mali možnosť vypočuť si video so žilinským rodákom pánom Jánom Hanákom. V spomienkach sa 
vrátil do obdobia, keď sa ako dieťa ocitol v koncentračnom tábore v Seredi a odtiaľ bol 

transportovaný do Terezína.  
 

Vyrozprávaný životný príbeh pána Jána Hanáka – jeho osud a životný nadhľad nám 

môžu byť príkladom, ako sa dokáže človek vyrovnať s traumami z minulosti. 
                                                                                  
                                                                                                        Mgr. Zuzana Isteniková 

 

 

  

                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Múzeum je nielen vedeckovýskumným pracoviskom, 

ale najmä autentickým a pamätným miestom 
zavraždených Židov na Slovensku. Celá exkurzia 

pozostávala z dvoch častí. V prvej časti nás pán 
sprievodca previedol celým areálom a jednotlivými 
barakmi. Jeho výklad bol obohatený nielen 

o zaujímavé historické fakty, ale aj o skutočné 
životné príbehy obetí i preživších holokaustu. Mali 

sme možnosť vidieť dobytčí vagón, symbolické 
sklenené tabule s menami transportovaných Židov, 
dobové dokumenty, fotografie či iné predmety 

súvisiace s touto problematikou. 

  

  

mailto:info@sospza.sk

